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Обсяг: 3 кредити ECTS, 15 тижнів, 2 години на тиждень – аудиторні; 4 

години на тиждень – самостійна робота 
Анотація. Навчальна дисципліна «Сучасні тенденції землеустрою» 

є складовою освітньо-професійної програми «Геодезія та землеустрій» 
підготовки фахівців ступеня вищої освіти «Бакалавр» галузі знань 19 
«Архітектура та будівництво» спеціальності 193 «Геодезія та 
землеустрій». Сучасні тенденції землеустрою - має бути не лише 
системою технічних заходів щодо перерозподілу земель, а й дієвим 
засобом досягнення екологічної стійкості навколишнього природного 
середовища в гармонійному поєднанні економічних, соціальних та 
естетичних інтересів суб‘єктів земельних відносин. Потрібно піднести 
роль землеустрою і в правовому забезпеченні системи земельних 
відносин завдяки розробці, прийняттю й реалізації необхідних законів та 
нормативно-правових актів. Проблемним питанням на сьогодні 
являється формування перспективи розвитку й капіталізації 
сільськогосподарського землекористування в межах територіальних 
громад. Для створення сприятливих умов ефективного розвитку 
конкурентних агропромисловихпідприємств – усі чинники впливу 
розподіляють за важливістю. Предметом вивчення дисципліни є 
засвоєння теоретичних знань та набуття практичних навичок для 
здійснення у подальшому фахових функцій при прийнятті рішень та 
проведенні організаційних заходів, спрямованих на підвищення 
соціально-економічної та екологічної ефективності землеволодінь та 
землекористувань в межах територіальних громад. 

Мета дисципліни – є вивчення основних теоретичних положеннь 
формування системи землеустрою в Україні, забезпечення відповідністі 
розмірів землеволодінь і землекористувань рівню розвитку їх 
виробничих сил в межах територіальних громад. 

У результаті вивчення курсу студент повинен: 
знати: 



− нормативно-правову базу України в галузі землеустрою, місцевого 
самоврядування, кадастру та інш; 

− соціально-економічну, екологічну та юридичну суть сучасних 
тенденцій землеустрою; 

− компетенцію органів державної влади і органи місцевого 
самоврядування у сфері землеустрою; 

− гармонізацію комплексних цілей забезпечення екологічних, 
економічних та соціальних можливостей на користь нинішнього та майбутніх 
поколінь, при збереженні та підвищенні якості земельних ресурсів. 

вміти: 
- формувати раціональнальну системи землеволодінь і землекористувань; 
− створювати екологічно сталі ландшафтів й агросистем;  
− володіти визначеними у встановленому порядку методами одержання, 

обробки та аналізу відомостей про правовий, господарський і природний 
стан земель і внесенням даних у земельно-кадастрові документи; 
Змістовні модулі дисципліни: 
Змістовний модуль 1: Формування землекористування сіль-

ськогосподарських підприємств, впорядкування землеволодінь та зем-
лекористувань на території сільської(селищної) ради, як базової території 
узгодження інтересів власників земельних часток (паїв), орендарів, 
територіальних громад та держави. Формування перспективи розвитку та 
капіталізація сільськогосподарського й іншого землекористування в межах 
територій територіальних громад. 
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